

# 3岁半小哥俩不弃最后一丝光明

## 高额治疗费用却让这个家庭难以为继



哥俩经常露出天真无邪的笑容。本报记者 王小会 摄

由于患有先天性眼癌,三岁零四个月的双胞胎兄弟小浩强和小浩霖已经穿梭于各大医院两年多,他们的爸妈杨希庆和陈婷也已经花光了所有的家底,厚厚的笔记本上记录着孩子27次的治疗记录和借钱明细。

2008年杨希庆和陈婷结婚,2011年2月份生下双胞胎儿子,同年9月,小哥俩被查出患有视网膜母细胞肿瘤,也就是俗称的“眼癌”。

12日上午,记者来到位于德城区农业局宿舍见到了这两个孩子,“当时感觉天都塌

下来了,不想活了。”陈婷说,

2012年初,病情较为严重的弟弟杨浩霖左眼球被摘除。为了不让小哥俩的病情继续恶化,这对年轻的夫妇一直坚持给孩子做治疗。

“妈妈,我眼睛疼。”“能不能不让医生阿姨把我抱进小黑屋,捂我的嘴。”每当听到小浩强、小浩霖说出这些话时,陈婷总会禁不住地留下眼泪。治疗时,虽然做了全身麻醉,但药效过后小哥俩仍会疼得受不了,现在只要见到门诊他们就害怕。

在陈婷厚厚的笔记本上记录着小哥俩27次的治疗记录,从2011年9月27日的“预定全麻”,到最近一次2014年4月28日的“全面检查,激光加眼内注射”。笔记本有些破旧,但封面上清晰可见夫妻俩的坚持,上面写着:“宝宝加油!不要放弃,留住宝宝的最后一丝光明。”

下周一,陈婷将带着小哥俩去北京做第28次治疗,她多么希望就在下一次,这个记录本就就此终止,或者这一切都没有发生过,只是一个噩梦。“自两个孩子得病以来,已

经花了近四十万了。”巨额的医疗费,让陈婷夫妇难以为继。在陈婷记录的治疗历程后面,有近两页的借钱记录,亲戚朋友都借遍了,不敢再借钱了。“听说一个烟台的孩子患了同样的病,通过做介入治疗已经没有癌细胞了,我们也想尝试,但两个孩子做下来至少12万。”面对高额的治疗费用,陈婷眉头紧锁。她说,无论怎样自己都不会放弃,一定让孩子尽快好起来。

本报见习记者 杜彩霞 楚俊玉

## 烧伤男孩 牵动众人心

本报6月12日讯(记者 李榕 通讯员 郭超) 5月31日晚,江南水郡门口一家橱柜专营店内,一场大火粉碎了一个幸福的家庭,母子三人一死两伤。年仅4岁半的小鹏博烧伤面积达70%以上,这个爱笑的男孩再也没笑过,只在每次换药疼得“嗷嗷”叫的时候才会出点动静。

6月12日,记者跟随德州市慈善总会常务副会长周成玉一行来到山东省立医院,在烧伤科的一间病房里见到了年仅4岁半的小鹏博。虽然距离小鹏博被烧伤已过去近半个月,但他身上的伤痕仍惨不忍睹。由于70%以上的皮肤被严重烧伤,小鹏博全身被纱布覆盖,面部也肿得非常严重,绽开的伤口处血肉模糊。从正面已辨认不出他的年龄,只能透过他稚嫩的声音和瘦弱的身躯,可以辨认出他还是个孩子。

6月2日小鹏博转至山东省立医院,并首次进行去死皮手术,目前处于病毒感染期,反反复复发烧至39.5摄氏度。每天早上9点,小鹏博要进行全身换药,一天要进行3-4次红外线理疗。“以前他特爱笑,是个特活泼的小孩,自从发生这件事,他就再也没笑过,整天整天不说话,只在每次换药疼得‘嗷嗷’叫的时候才会出点动静。”小鹏博的阿姨说。

为了给妻子和儿子治疗,孙张利更是花光了家里所有的积蓄。短短半个月,仅小鹏博的治疗费就花了10多万。据介绍,目前小鹏博的身体状况只能进行基本治疗,下一步的治疗方案需要根据小鹏博的恢复情况确定。截至目前,社会各界人士共筹集善款近20万元,但还是弥补不了巨额的花费。



慈善总会送去爱心款。本报记者 李榕 摄

## 银座百货迎来18周年庆 系列文化活动引领消费潮流

本报6月12日讯 近日,银座百货德州店借18周年司庆契机,组织开展了18年与爱同行——“爱时尚一街拍大赛”、“爱美丽一服装文化节”、“爱童年一关注贫困儿童”“好声音歌唱比赛”等一系列文化活动回馈德州人民。

调查显示,随着消费格局

变化,80、90后正成长为新一代消费主力军,他们崇尚自由、彰显个性。银座先后在银座德州店、步行街等地开展,收集街拍达人相片500余张,发放纪念礼品500余份。而每一张街拍照片背后都有银座对贫困儿童的爱心捐助。

这次“爱时尚一街拍大

赛”活动,为新生消费力量提供了一个诠释“美”、展现“美”的机会,同时也借机对各店品牌商品进行了推荐和引导消费。

与此同时,银座德州店还通过动漫、Cosplay、古装服饰、电影人物服饰为主的服装文化节精彩展现等,让顾客大

饱眼福。

据悉,银座18周年庆大型促销活动即将展开,将通过会员回馈、大型抽奖、增值预购等活动进行串联,通过连续不断地活动来营造浓烈的司庆氛围,打造高端的休闲购物环境。

(张山)

**银座百货同庆十八周年** 622 我们的生日 全城的节日!

6月13日-6月19日

**穿着类/鞋品/包包 满百 50变100起**

魅力女人专场: 化妆品满200返40元/各鞋反季2折拍 购物满280元再加赠120元庆庆夜场抽奖券一张+银座异业联盟司庆优惠券

**穿着类900元升值1000元**

6月20-23日直抵现金使用,折后享受全年最大力度活动!

赠卡预售中!每人限购2万元,全店限售100万元,欲购从速!

**父亲节十足 上阵父子兵**

父亲节当天名品男装轮番超低限时抢购。周末购男装类商品满280即可参加亲子世界杯大闯关活动一次,即有机会赢取亲子世界杯T恤套装/男士装备/电影票等好礼!

**青春达人 世界杯赛场**

1. 运动户外 70/80变100, 部分品牌特推一口价商品。
2. 运动商场世界杯 激情呐喊——论足踹赢, 竞猜赢大奖
3. 暑期购物快乐大看片: 持准考证购物满百可赠电影票一张
4. 梦幻: 6.18-6.30换季清仓, 一降到底, 2折起

**VIP会员专享**

VIP尊享礼/父亲节百货2倍积分, 积分抵现金/征集生日有缘人 持银座会员卡至德州好声音消费6折优惠 6月30日银座会员卡去年积分将清零, 请及时到各店会员中心查询兑换! (以上活动赠品数量有限赠完为止)

**周年礼父亲节抢先送**

购物满180元即送70元银座网周年庆专享券!

6月14/15日百货 2倍积分+积分抵现 满99立省60元起!

6月13日-6月15日男士穿着类实付现金满318元再送家居背心 满618元再送剃须刀 满918送男士腰带 赠礼处: 3F银座台 (数量有限 赠完为止)

**父亲节当天4F亲子互动 免费送报名, 更有亲子装/儿童鞋帽包行赠杯等好礼等着您!**

购物银座 享受生活 网址: www.dzyinzuo.cn 详情以店内公示为准/总台电话: 2296666